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Senkrecht: 

2. Sie betragen zur Zeit rund 80 % des Bruttolohnes
3. Diese Steuer beträgt in Bayern 8 % der Lohnsteuer
5. Sie werden je zur Hälfte vom Arbeitnehmer und vom Arbeitgeber 

bezahlt
8. Der Überbegriff zu den Pflichtversicherungen

12. Konto (Abkürzung), in dem die Steuerabzüge erfasst werden
13. Konto (Abkürzung), in dem dieSozialversicherungsbeiträge erfasst 

werden
15. Diese Versicherung beträgt zur Zeit 19,1 % des Bruttolohnes
16. Die Höhe dieser Steuer ist von der Höhe des Einkommens und der 

Steuerklasse abhängig.
17. Mit ihr kann man die Steuerabzüge genau ermitteln
19. Konto (Abkürzung), in dem der Bruttolohn erfasst wird
20. Dieses Formular muss für das Finanzamt ausgefüllt werden

Waagerecht: 

1. Diese Versicherung beträgt zur Zeit 1,7 % des Bruttolohnes
4. Diese Versicherung beträgt zur Zeit im Durchschnitt 13,5 % des 

Bruttolohnes
6. Dieses Formular muss für die Krankenkasse ausgefüllt werden
7. Diese Steuer erhebt der Staat zum Aufbau Ostdeutschlands
9. Sie erhält alle Sozialversicherungen vom Arbeitgber

10. Er erhält den Nettolohn auf sein Girokonto überwiesen
11. Konto (Abkürzung), in dem der Arbeitgeberanteil zur 

Sozialversicherung erfasst wird
14. Dieser Beleg ist die Grundlage zur Buchung des Personalaufwandes
16. Auf ihr befinden sich die allgemeinen Besteuerungsmerkmale
18. Lohn, von dem die Steuern und Sozialversicherungsbeiträge 

abgezogen sind
21. Es erhält die Steuern vom Arbeitgeber
22. Er trägt 50 % der Sozialversicherungsbeitragssätze
23. Davon gibt es sechs verschiedene, je nach Familienstand
24. Sie stellt die Lohnsteuerkarte aus


